

## Caractéristiques :

Couleur fleur : Rouge Couleur feuillage : Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune Floraison(s) : Mai - Août Type de feuillage: caduc Exposition : soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette : Non précisé



# **ASTRANTIA** major 'Ruby Wedding'

-> Accéder à la fiche de ASTRANTIA major 'Ruby Wedding' sur www.pepiniere-bretagne.fr

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: ASTRANTIA major 'Ruby Wedding'

Famille: Apiaceae

#### Description de ASTRANTIA major 'Ruby Wedding'

L'ASTRANTIA major 'Ruby Wedding' est une s?lection vivace dont les fleurs sont rouges. Les ASTRANTIA sont des vivaces dont la floraison d?bute en mai jusqu'? fin juin. Une coupe des fleurs fan?es provoquera une floraison plus ou moins abondante suivant les cultivars. Les ASTRANTIAS sont originaires des montagnes alpines, mais s'accommodent bien de notre climat breton. Les plus belles implantations se font en terrain humif?re ne se dess?chant pas trop durant l'?t?, c'est-?-dire avec du paillage. Dans de bonnes conditions, les ASTRANTIAS se d?veloppent d'une mani?re exceptionnelle. Les fleurs d'une grande complexit? sont incomparablement belles. Il ne leur manque peut-?tre que le parfum. Elles forment une touffe atteignant de 30 ? 50 cm de hauteur, produisant de multiples fleurs ! Les astrances s'harmonisent ? la perfection avec des gramin?es ou d'autres vivaces fleurissant ? la m?me ?poque, telles les gauras ou les penstemons.

### Entretien de ASTRANTIA major 'Ruby Wedding'

La partie externe de l'ASTRANTIA major 'Ruby Wedding' se dessèche durant l'hiver. Il n'y a donc rien à faire à cette époque. En revanche, fin juin début juillet, ne pas hésiter à retailler toutes les hampes florales défleuries, la plante remontera en septembre-octobre.

### **EMPLACEMENT**

**Emplacement de ASTRANTIA major 'Ruby Wedding'** 

Type de sol de ASTRANTIA major 'Ruby Wedding'

### **PARTICULARITÉ**

# **INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE**

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr